
 

令和６年 第３回 教育委員会 定例会 会議録【公開用】 

 

会議名     令和６年 第３回 教育委員会 定例会 

召集日時   令和６年３月４日 月曜日 午後１時３０分 

召集場所    熊野町役場３階 ３０１会議室 

出席委員    １番 大竹美枝子委員 ２番 佛圓悦子委員 

   ３番 佛圓弘修委員  ４番 植松聖詞委員 

欠席委員   なし 

事務局出席者  隼田教育部長、立花教育部次長、穂坂町公民館長、梶教育指導監、南﨑課長補佐、 

安東指導主事 

 

開会時刻   午後１時３０分 

平岡教育長が開会を宣言した。 

 

日程第１ 「会期の決定について」 

  令和６年３月４日 月曜日の１日とした。 

 

日程第２ 「前回会議録の承認について」 

  令和６年第２回教育委員会定例会会議録について、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第３ 「会議録に署名する委員及び調製する職員の指名について」 

  平岡教育長が、署名に佛圓弘修委員、調製に立花教育部次長を指名した。 

 

日程第４ 「教育長報告」 

・１月、２月の地域懇談会について 

・各小中学校の学校運営協議会について 

・町が実施した標準学力調査の結果について 

・生徒指導の状況について 

 ・２月の事業報告、３月の事業計画について 

（質疑等あり） 

 

日程第５ 議案第２号 令和６年度熊野町教育行政施策の方針について 

事務局が、令和６年度熊野町教育行政施策の方針について、内容の説明を行い、出席委員全員

の承認を得た。 

（質疑等あり） 

・「学びの変革」推進協議会（個別最適な学び推進事業）について 

・組曲について 

・広島版学びから始まる地域づくりプロジェクトについて 

 

 



 

日程第６ 議案第３号 令和６年度熊野町立学校医等の選任同意について 

事務局が、令和６年度熊野町立学校医等の選任同意について、内容の説明を行い、出席委員全

員の承認を得た。 

 

日程第７ 議案第４号 令和６年度熊野町立学校保健管理医の選任同意について 

事務局が、令和６年度熊野町立学校保健管理医の選任同意について、内容の説明を行い、出席

委員全員の承認を得た。 

 

日程第８ 議案第５号 令和６年度使用熊野町立小中学校特別支援学級教科用図書の追加採択について 

事務局が、令和６年度使用熊野町立小中学校特別支援学級教科用図書の追加採択について、内

容の説明を行い、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第９ 議案第６号 熊野町立小中学校管理職の内申について【非公開】 

熊野町立小中学校管理職の内申について、内容の説明を行い、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第１０ 協議第１号 熊野町立小中学校の適正規模・適正配置に関する基本的な方針（案）について 

事務局が、熊野町立小中学校の適正規模・適正配置に関する基本的な方針（案）について、内容

の説明を行い、一部修正を加えたうえで、原案のとおり進めることを確認した。 

（質疑等あり） 

 

日程第１１ 協議第２号 熊野町文化財保存活用地域計画（案）について 

事務局が、熊野町文化財保存活用地域計画（案）について、内容の説明を行い、委員から出され

た意見を踏まえ、原案のとおり進めることを確認した。 

（質疑等あり） 

 

日程第１２ その他 

・令和５年度熊野町教育委員会プラム賞、令和５年度「教育の町 熊野」教育奨励賞の日程につ

いて 

・令和５年度小中学校離退任式の日程について 

・令和６年度当初予算案の概要について 

・次回教育委員会臨時会の開催について 

 

 

午後３時３０分 

  平岡教育長が閉会を宣言した。 


